



FOTÓ: ZWICKER TAMÁS

A sepsiszentgyörgyi óvodapedagógusok a Vadvirág Óvoda Föld napi foglalkozásán vettek részt

Csipike és Vadvirág

LÁTOGATÁS Erdélyi vendégek az óvodában

Veszprém (1a) – A Veszprémi Vadvirág Körzeti Óvoda a sepsiszentgyörgyi Csipike Óvoda pedagógus kollégáit látja vendégül a napokban.

A Veszprémi Vadvirág Körzeti Óvoda és a sepsiszentgyörgyi Csipike Óvoda 2008 óta ápolja a kapcsolatot kölcsönös látogatásokkal, rendszeres szakmai találkozókkal és tapasztalatszerzési lehetőségekkel. A kollégák betekinhetnek az óvodai csoportok életébe, részt vehetnek szakmai programokon.

Egymás jó gyakorlatait igyekszünk megismerni és ki is próbáljuk azokat, tájékoztattott Barcza Béláné, a Vadvirág Óvoda vezetője. Az erdélyi pedagógusok elmondták, hogy a veszprémi intézmény láb- és tartásjavító mozgásos játékeit, mely az óvoda egyik speciális gyakorlata, többen

alkalmazzák a Csipike Óvodában, illetve próbálkoznak az itt látott – számukra szokatlan – folyamatos reggeliztetéssel.

A Vadvirág Óvoda nevelőközössége utoljára 2011-ben volt Sepsiszentgyörgyön, a Csipike Óvoda óvodapedagógusai az intézmény 40. évfordulója alkalmából, 2012-ben jártak legutóbb Veszprémben.

Az óvodák megismerik és kipróbálják egymás jó gyakorlatait

A testvéróvodában idén vezetőváltás volt, az új óvodavezető, Nagy Erzsébet is kérte, hogy tegyék ismét élővé a kapcsolatot.

A két óvoda most megújítja az együttműködési megállapodást, a jövőben évente szeretnének találkozni, egyik évben Veszprémben, a másik

évben pedig Sepsiszentgyörgyön. Mivel a Vadvirág Óvoda másodszer nyerte el a Zöld Óvoda címet, és készül az Örökös Zöld Óvoda cím megpályázására, az erdélyi vendégek elsősorban a zöld óvodai programokra voltak kíváncsiak. A három óvodapedagógus részt vett egy szakmai beszélgetésen a szerdai Föld napi programon. A veszprémiek átadták kollégáiknak azt a kiadványt, mely két zöld jeles nap óvodai megszervezésének – a víz világnapja és a Föld napja – projektjét tartalmazza.

Mivel a Csipike Óvodában katolikus csoportok is vannak, két erdélyi kollégát a Szent Margit Katolikus Óvoda lát vendégül, velük közös programokat szerveznek.

látogasson el weboldalunkra

veol.hu
Napló Online